

Резолюция

III Международной научно-технической конференции «Радиотехника, электроника и связь «РЭиС-2015», проведённой в рамках Международной выставки высоких технологий и техники для Арктики, Сибири и Дальнего Востока «ВТТА-Омск-2015»

III Международная научно-техническая конференция «Радиотехника, электроника и связь «РЭиС-2015» стала одним из традиционных научно-технических мероприятий, проводимых в г. Омске в период работы выставок ВТТВ и ВТТА. Организаторами конференции в этом году выступили: Правительство Омской области, ОАО «Росэлектроника», Министерство промышленности, транспорта и инновационных технологий Омской области, ОАО «ОНИИП», ОАО «ОмПО «Иртыш» ОНЦ СО РАН.

Работа конференции проводилась в период с 6 по 8 октября 2015 г. на площадках Правительства Омской области (пленарное заседание), Омского научного центра СО РАН (работа секций), Конгресс-холла (посещение выставки ВТТА-2015) и ОАО «ОНИИП» (научно-технический семинар, экспертное совещание).

Конференция собрала более 380 участников. Из них более 50 человек представители городов России: Москвы, Санкт-Петербурга, Орла, Новосибирска, Томска, Улан-Удэ, Ростова-на-Дону, Екатеринбург и др. – всего 22-х городов Российской Федерации, а также КНР, Швейцарии и Казахстана.

На конференции в ходе пленарного заседания и работы секций по направлениям: «Радиолинии. Системы и комплексы радиосвязи СДВ-, ДВ-, СВ-, КВ-, УКВ-диапазонов», «Приемопередающая техника, АФУ, обработка сигналов»; «Перспективные системы широкополосной радиосвязи»; «Пьезокварцевая техника и функциональная микроэлектроника. Технология

и конструирование», было заслушано 56 докладов. В сборнике трудов конференции опубликовано 68 докладов.

В ходе работы конференции вновь подтверждена целесообразность взаимодействия ученых и инженеров отраслевой, вузовской и академической науки для эффективного и качественного решения задач развития российской радиоэлектронной промышленности. Продемонстрировано желание участников к развитию творческих и производственных контактов.

Научно-техническая конференция РЕШИЛА:

- 1) признать целесообразным дальнейшее проведение конференций РЭиС в г. Омске 1 раз в 2 года;
- 2) сохранить тематическую направленность работы секций конференции РЭиС;
- 3) сформировать и направить в адрес Государственной корпорации «Ростехнологии», Министерства обороны РФ список инновационных решений, прошедших апробацию в ходе состоявшихся на конференции обсуждений и дискуссий. Предложения по включению в список собрать и оформить в срок до 30 октября 2015 г.;
- 4) признать работу программного комитета и оргкомитета III Международной научно-технической конференции «РЭиС-2015» удовлетворительной.

Председатель программного комитета
III МНТК «РЭиС-2015»



В.А. Березовский